



Жизнь

Газета выходит с 1 ноября 1931 г.

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

№ 2 (8434)

СУББОТА, 6 ЯНВАРЯ 2001 ГОДА

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

7 января православные христиане торжественно встречают праздник Рождество Христово. Этот день относится к великим праздникам русской Церкви, поскольку в нем заложены идеалы любви, добра, всепрощения и терпимости. Рождество Христово для каждого верующего — это трогательный, сердечный и домашний праздник.

Желаю всем Православным христианам новых достижений в духовном и нравственном воспитании граждан, дружбы и взаимопонимания между верующими, мира и добра, здоровья и счастья!

Ф. КАЗАКБАЕВ,
председатель районного Совета,
глава администрации района.



**УВАЖАЕМЫЕ ХРИСТИАНЕ
ГОРНО-ОБОГАТИТЕЛЬНОГО
КОМБИНАТА И ПОСЕЛКА
БУРИБАЙ!**

Тепло и сердечно поздравляю с праздником — Рождество Христово. От всей души желаю всем креп-

кого здоровья, благополучия во всем, личного и семейного счастья.

Р. БИКБОВ,

генеральный директор акционерного общества «Бурibaевский горно-обогатительный комбинат».

ХРОНИКА

5 ЯНВАРЯ состоялось собрание уполномоченных паищиков района. Согласно заявления, председатель совета райпо С. В. ПОПОВ освобожден от занимаемой должности. Председателем совета

правления избрана КУРОЧКИНА Галина Петровна. Также были внесены изменения в состав управления и ревизионной комиссии.

На собрании участвовали А. М. АБДРАХМА-

НОВ, председатель совета Башпотребсоюза, Б. И. БЫЧКОВ, первый заместитель председателя управления совета Башпотребсоюза, члены совета районной администрации, а также приглашенный актив.

Из редакционной почты

Славный праздник мусульман

27 декабря, как и вся мусульманская община, жители поселка Бурибай отметили праздник Ураза-байрам, возмещающий об окончании месяца Рамадан.

С утра была организована доставка людей к мечети на автобусах с различных микрорайонов поселка. Собранный мусульман поздравил с праздником имам-хатиб поселка Габбас Вилданов, прочитав гайд-намаз. Праздничные молитвы прозвучали из уст пожилых

людей поселка. Односельчан с праздником поздравил глава поселковой администрации М. А. Владимирова.

Нас, пожилых людей, радует, что исламская вера в поселке не гаснет, а наоборот, обретает силу, свои традиции и обычаи уважает и молодежь. В каждую пятницу к мечети читают намаз, а в прошлом году начали строительство новой мечети и односельчане живут надеждами, что следующую Ураза-байрам от-

метят в новом священном храме.

После праздничных церемоний состоялось прекрасное угощение, большую материальную поддержку оказало руководство ЗАО «Бурibaевский ГОК». Хотелось бы поблагодарить дирекцию предприятия, а также дирекцию и учителей школы, работников Бурibaевской больницы, пожилых людей поселка, всех тех, кто принял активное участие в подготовке и проведении Ураза-байрам. Здоровья, успехов вам, вашим семьям и Новом году, новом тысячелетии!

С. АХМЕТОВА.

Поблагодари, газета

Согласно распоряжению главы администрации района каждую пятницу действует гуманитарный автобусный маршрут Акъяр — Уфа. Мои внуки и

внуки — студенты. Я выражаю благодарность главе администрации района Ф. М. Казакбаеву за

отцовскую заботу о наших детях.

С уважением Нураева Шамсикамал С.

Милосердие

Акция продолжается

В районе продолжается благотворительная акция «Помоги больному ребенку», в которой приняли участие большинство предприятий, хозяйств, организаций и учреждений. По данным управления социальной защиты населения, на 3 января 2001 года в благотворительный фонд района поступило больше 80 тысяч рублей. Из данного фонда оказана помощь 13 человек из числа малоимущих, многолетних семей, детей-инвалидов на проведение операций, лечение и консультации в республиканской поликлинике и т.д.

Обращаем внимание руководителей, предпринимателей, коммерсантов, что благотворительный фонд района всегда готов принять ваши пожертвования на благо оказания помощи больным детям.

В редакцию поступают письма со словами благодарности от родителей, чьи больные дети получили лечение благодаря помощи и поддержке населения района. Семья Уайтраковых из села Га-

лахметово пишет: «Мы очень благодарны главе районной администрации Фатиху Мухамедьяновичу Казакбаеву за его чуткость, милосердие. Мы вынуждены были обратиться к нему за помощью в связи с тяжелой болезнью сына. Он принял наше горе и протянул руку помощи. В Уфе сыну провели операцию, теперь он себя чувствует нормально.

Также хочется сказать спасибо начальнику РУФПС А. Н. Малимову, его заместителю, экономисту и главному бухгалтеру, оказавшим материальную поддержку семье Атановых, Байгускарович, всем родственникам.

Спасибо всем, кто поддержал в тяжелые минуты. Удачи вам в Новом году!».

«Всем миром боролась за спасение жизни нашего мальчика, — пишет семья Искужиных из дер. Янтышево, — за это огромное спасибо добрым людям. Это и Казакбаеву Фарраку А., который вовремя довез нас до боль-

ницы, сельскому фельдшеру, врачам Абдуллину, Ф. Х., Семко В. И. и Семко Л. М., всему медицинскому персоналу реанимационного отделения И. Назаровой, Г. Юлдашбаевой Р. Мрисовой, А. Илбаковой, О. Музафаровой Р. Янгировой, З. Турраевой, Э. Хайруллиной А. Невкиевой, А. Султанмуратовой.

В дальнейшем сыну лечили в 18-й больнице г. Уфы, огромное спасибо врачам ожогового отделения. Также выражаем слова родительской благодарности главе районной администрации Казакбаеву Ф. М., его заместителем Р. И. Аредину, Ф. Г. Султангалину, начальнику УСЖен Каримовой.

Выражаем благодарность всем односельчанам, коллективам Интышевской и Абубакировской школ, одноклассникам, коллективу детского сада, сельской администрации.

Всем желаем крепкого здоровья, успехов в жизни и огромного человеческого счастья».

На новогоднем празднике

ВОТ и закончилась вторая учебная четверть у учащихся Бурibaевской средней школы № 1. Позади сложные контрольные работы за полугодие, зачеты, четвертные отметки. Текущую четверть учащиеся закончили неплохо: половина учеников на «4» и «5», в такого рубежа раньше не достигали. И вот наступил волнующий, долгожданный бал-маскарад у старшеклассников. По традиции в центре зала стоял нарядная елочка, сверкает разноцветными огнями, игрушками. Все празднично, нарядно, у детей радостные лица. Любим мы все главный зимний праздник — встречу Нового года, а этот предстоящий год особенный, год Змеи, но, самое главное, начинается новое тысячелетие. А с новым годом все

рассчитывают на лучшее, на добрые перемены...

А. М. Шамсутдинова, заняв по воспитательной работе, открыла вечер добрыми стихами:

Пусть радость в будущем году,
Вам будет чудным даром,
А слезы, скуку и бездушие
Оставим лучше в старом!

По традиции учащиеся с Новым годом поздравил директор школы М. Г. Каншова.

С добрыми словами пожеланий перед собравшимися выступили заместитель генерального директора ГОК В. Г. Кондратьев и председатель профкома ГОКа Н. И. Писаренко.

Каждый класс пригласил художественные номера: песни, танцы, шут-

ки. И, конечно, были Дед Мороз (Давидов Жени) и Снегурочка (Зайнабдинова Альбина), а с ними прибыла и Баба Яга (Хабеева Юлия).

Было очень много ярких костюмов в различные костюмы: Кудрявцева Юлия была волшебной феей, Ромашкова Олеся — Царевной Лебедь, Ульмасов Тимур — Бабой Ягой, Зайнабдинова Айгуль — Санта Клаусом и т.д.

А потом разыгрывали лотерею. И в школе все любят танцы, которые продолжались и продолжались. Все дышало атмосферой доброжелательности, радости, в этом и заключается молодость, когда еще все-все впереди и человек живет радостным ожиданием светлого счастья.

Ф. КАРТАШОВА,
п. Бурибай.

Наш юбиляр

В этом человеке в гармоничном единстве слились имя, внешняя привлекательность, глубокий ум, неистощимая доброжелательность, профессионализм.

Не будем счет вести годам, они умчались безвозвратно, не лучше ли будет вспомнить нам все то, что было в них приятно.

В 1969 году после окончания математического факультета Стерлитамакского педагогического института Люция Рахмьяновна вернулась в родное село Акъяр и стала членом учительского коллектива.

Работая учителем, ее отличительными чертами проявились такие качества, как порядочность, ответственное отношение к работе, умение высочайшим умением теоретических знаний, уважение к детям и ко всем окружающим. Уроки Люции Рахмьяновны — пример

делового партнерства учителя и учащихся, на ее уроках не бывает проблем познания, непонимания. Суть ее методики — пробуждение интеллектуальных чувств к тематике, результативность в обучении и воспитании. Все, кто знает милую и общительную женщину, отмечают ее главные качества — доброта, понимание детей, у учителя не бывает неуспевающих учеников, к каждому из них она находит подходящую методику. Через предмет Люция Рахмьяновна умело прививает к ученикам любовь к математике, педагогическому труду. Ее ученики сегодня работают учителями: А. А. Каширова, З. З. Вахитова, Ф. Я. Абдуллин, А. Юламанов, С. Мамбетов, Г. Нурсева. Успешно участв. в учебных занятиях Н. Каширова, А. Кужин, М. Габбасова и др.

С 1985—1991 гг. Люция Рахмьяновна рабо-

тала завучем по учебно-воспитательной работе школы.

Быть учителем — не просто, но и завучем вдвойне, если нужен ты другому, значит, счастье ты вполне. Завучем быть не просто, суметь ответить на любой вопрос, первично ознакомиться со всем новым, а затем в доходливой форме донести до учителя. Ее уютный, теплый кабинет был открыт в любое время, он напоминал дружный улей знакомства, общения, дискуссии.

Бесценный дар Люции Рахмьяновны — искреннее внимание к коллегам, такт и деликатность в общении, желание помочь, научить, поддержать. Будучи оптимистом, она умеет создать в общении мажорный тон.

Авторитет Люции Рахмьяновны высокий — заслуженный. Она награждена знаком «Отечественного просвещения РСФСР», в 1982 году ей присвоено звание «Заслуженный учитель БАССР».

В семье Зиннуровых сын и 2 дочери. Доброту, порядочность, любознательность, активную гражданскую позицию Люция Рахмьяновна передает и своим детям. 2 детей выбрали учительскую профессию, Рим — физик, Сария — учитель начальных классов.

Люция Рахмьяновна, Вы — Учитель, который находится в вечном поиске, вечном труде, и мы, ваши коллеги, восхищаемся Вашим трудом, терпением, стойкостью, Вашей справедливостью. Мы все благодарны судьбе за то, что она позволила узнать Вас — Человека доброго, бескорыстного и прекрасного.

Есть люди добротой щедры, и Щедрость без остатка отдавая, Горды, как маленькая, яркие кистри все согревая.

Ф. НИГМАТУЛЛИНА,
завуч АСШ № 2.

Конкурсы Культработник -2000

Если подлистать архивные документы, то легко представить, как и с каким трепетом встречали люди наступающий двадцатый век сто лет назад, возлагая на него большие надежды. И с каким же волнением встречаем мы теперь такой загадочный и такой желанный XXI век. Попытка предсказать, каким он явится и каким станет потом — занятие, пожалуй, бесперспективное. Надеюсь лишь, что культурные ценности, которые не утратят своего духовного и развивающего значения в век научно-технического прогресса.

20 декабря 2000 года в районном Доме культуры состоялся конкурс на лучшего работника среди сельских домов культуры района «Культработник — 2000». Среди 15 участников профессионального конкурса собрались как молодые специалисты культуры, так «мастера» культуры со стажем. Перед началом демонстрации культурработниками своего мастерства и своих артистических талантов, в красивом и светлом холле РДК гости могли ознакомиться с выставкой кулинарных изделий и газет-самопрезентаций «Знакомьтесь — это я», представленной конкурсантами.

Вечер открыли ведущие следующие сельскими домами культуры с Федоровка и с. Абишево Люба Беляева и Насима Ибрагимова. Уже в 1-м конкурсе, который назывался «Угадай мелодию», участники продемонстрировали свои вокальные данные и знание башкирской и российской эстрады. На втором этапе на сцене разыгрался «фейерверк» зажигательных танцев народов мира. Здесь были и башкирские, и русские, и узбек-

ские, и украинские, и даже грузинские «лезгинка». Приятной неожиданностью стало исполнение таких танцев как танец ламбада и «танец маленьких дебедей». В этом конкурсе отличились Рафик Тулебаев, Дина Юлдашбаева, Ашха Изикова, Фаязуль Салимова, Тая Ступина и Наня Рахметов. Далее состоялся блиц-турнир, где участники отвечали на различные интересные вопросы. В заключительном конкурсе каждый культурработник продемонстрировал «домашнее» задание — отрывок из пьесы «Красная шапочка и волк» в собственной интерпретации. Здесь конкурсанты просто очаровали публику своей непосредственностью и артистизмом.

После долгих споров, жюри огласило список победителей. Приз «зрительских симпатий» заслуженно достался художественному руководителю Дома культуры п. Целинный Венеру Иргалину. Обладателями третьего и второго места жюри определило Рафика Тулебаева (Акмурунский СДК) и Дину Юлдашбаеву (Федоровский СДК). Ну, а почетную ленту и звание «Культработник — 2000» получила руководитель Абдулнасыровского СДК Лияса Изикова. Победители были встречены овациями и возведены на символический пьедестал. Им были вручены ценные подарки и другие поощрительные призы.

Остается только сожалеть, что в новом замечательном, отделанном здании РДК собралось не столько много народа, Уверен, что те, кто остался в этот вечер дома у телевизора, очень многое потеряли. Выиграл, работники культуры! С новым годом, Вас!
Айбулат ЮНУСОВ.

Нам пишут

Вот и в д. Яковлевка пришел долгожданный природный газ. И все еще не верится этому радостному событию.

Я от имени всех жителей д. Яковлевка хочу поблагодарить работников предприятия «Баштрансгаз» и в первую очередь генерального директора Валеева М. М., главу администрации района Казакбаева Ф. М. за оказанную помощь, а также газоника Султанова С. К. и всех тех, кто помог нам решить вопрос с газификацией. Большое спасибо газоникам с Акъяр, которые подключили газ. Поздравляю их всех с Новым годом, желаю крепкого здоровья, счас-

Спасибо!

Вот и в д. Яковлевка пришел долгожданный природный газ. И все еще не верится этому радостному событию. Я от имени всех жителей д. Яковлевка хочу поблагодарить работников предприятия «Баштрансгаз» и в первую очередь генерального директора Валеева М. М., главу администрации района Казакбаева Ф. М. за оказанную помощь, а также газоника Султанова С. К. и всех тех, кто помог нам решить вопрос с газификацией. Большое спасибо газоникам с Акъяр, которые подключили газ. Поздравляю их всех с Новым годом, желаю крепкого здоровья, счас-

от него и духовные интересы.

Мененат поступает по принципу — имею, могу и делаю. Строится мечеть. А мы, православные, только от Рината Абдрахмановича буждально за 3 месяца получили полностью переоборудованный под Церковь храм и возможность жить и служить священнику с семьей.

Не оставляет нас Ринат Абдрахманович без своей помощи и сейчас, когда у нас произошла авария в системе отопления, и храм остался без тепла. Он распорядился сложить печи в храме для возобновления богослужений. Выделил материальную помощь храму для проведения богослужений.

Еще хотелось бы заметить, что Ринат Абдрахманович умеет окружить себя такими деятельными, инициативными и толковыми помощниками как Лантея Н. Н., Кондратьев В. Г. и другие.

Хотим выразить через газету Ринату Абдрахмановичу свою благодарность.

Благослови, Бог, все его труды и начинания! Благополучия, долголетия и здоровья Вам, Вашей семье и коллегам!

Также благодарим коллегини Акъярского ХНП, совхоза «Бузавлыкский» и Ивановской мельницы за оказанную помощь для проведения богослужений.

Настоятель храма «Всецарица» — пастор Сергей (Попов);
Приходской совет храма.

Дорогие братья, сестры и соотечественники!

Закончился священный Рамазан, где каждый мусульманин должен был показать свою любовь к ближнему делами милосердия и милости, а любовь к Богу умением воздержания от пищи и от злых дел. В христианском мире подходит к концу Рождественский пост, в котором всякий христианин, духовно — внутренне удаляясь от всякого рода развлечений и накладывая на себя ограничения в пище, должен строго обратиться к своей совести и проверить свое духовное состояние, чтобы покаянием, постом и молитвой подготовить себя к событию, которое отмечается православными 2 тысячи лет — Рождению Спасителя Господа Иисуса Христа, Бога и Человека от Пресвятой Девы Марии в Палестинском г. Вифлееме, для исполнения своей миссии — искупление и спасение рода человеческого, через принесение Себя в жертву на Голгофе.

Более угодны и приятны Богу не столько усилия в ограничении пищи, сколько дела любви к ближнему — милосердие, милостыня, совершенные добрых дел. Лучше надолжить пост на свой «язык», чтобы не творить зло ни делом, ни словом. Более важно не внешнее содержание поста, а внутренняя духовная борьба со злом в себе. Каждый

истинный христианин знает, что это невозможно без Церкви, где происходит таинство покаяния и причащения, невидимое очищение души от грехов, где благовестие Божьего служения поднимает душу к Богу и дает ей новые силы для жизни в этом мире.

Церковь ждет своих чад и во всех их духовных нуждах. Ушел сын в армию, — приходи, проси Бога, чтобы уберет и сохранил. Родился ребенок — неси его в Храм, чтобы крестив, просить Бога о его здравии, долгоденствии и благополучии. Женится ли — венчайся, чтобы Господь дал своей Божественной силой и разумом любить, терпеть, прощать друг друга. Умер, закончил свой жизненный путь, приходите родные и близкие облегчить душе необходимые священные действия переход в иной мир и упокоить ее через таинство отпевания. Болел ли, скорбь ли — не забывай и о Церкви, где получишь облегчение своей душе.

Все эти христианские догматы мы перечисляем верующим района для того, чтобы еще раз напомнить, что в пост Бурйбай открыта и действует Православная Церковь, и ее настоятель священник о. Сергей (Попов) совершает все необходимые требы в Храме, так и по желанию верующих на дому (крещение, отпевание, соборование, освящение и т.д.). Не забывайте о своей

душе, а также не забывайте и о Матушке-Церкви, которая всегда нуждается в Вашей помощи и милостыне. Будем помнить о той библейской десятине, которую определил сам Бог всякому христианину для нужд Церкви.

Не можем через газету не сказать еще о человеке, который явился для нас благодетелем и показал себя на деле творящим добро и милость. Два года пребывания Рината Абдрахмановича в должности директора рудника показали его организаторские и деловые способности — положены на производстве стабилизировались. Радует в наше время его забота о людях; создание полноценных условий труда и отдыха на рабочих местах, забота о здоровье с ежегодным приглашением специалистов и профессоров из Уфы. Разве не боль и горечь за свою родную землю, где родились, заставляют его украшать и благоустраивать поселок. Устраивать для его жителей, своих земляков концерты и массовые гуляния на площади в дни праздников и торжеств. Стабильная и неплохая зарплата — это ли не показатель умения заботиться о ближнем? Требуется от человека, тем более сейчас, огромных внутренних физических и духовных затрат и усилий. Дай-то Бог, сила и выдержки! Деловые, производственные и хозяйственные проблемы не заслоняют

ПРОГРАММА ТЕЛЕВИДЕНИЯ

ПОНЕДЕЛЬНИК, 8 ЯНВАРЯ ОРТ

7.55 Новости.
8.10 Фильм «Д.Артаньян и три мушкетера». 3 сер.
9.30 «Дисней-клуб».
10.00 Новости.
10.10 Пока все дома.
10.50 Мультсериал «Незнайка на Луне».
11.15 «Ералаш».
11.25 Фильм «Золотое путешествие Синдбада».
13.10 «Седьмое чувство».
14.00 Звезды танца на ОРТ.
15.00 Новости.
15.15 «Дисней-клуб».
15.45 Л. Гурченко. Юбилейный концерт «Прощай, двадцатый...».
18.00 Новости.
18.20 «Пираты XX века». Спецрепортаж.
18.45 Фильм «Красотка».
21.00 Время.
21.40 «Хищник-2».
23.40 «Сидней и не только...» Спортивные итоги 2000 года.
00.10 Марина Влади в знаменитом фильме «Колдунья».

БТВ — РТР

7.30 «Ура! Капикулы!». Мультфильмы.
8.15 Ура! Капикулы! «Сказка о царе Салтане». Фильм для детей.
9.40 Доброе утро, страна!
10.30 «Аншлаг» и Ко.
11.35 Ура! Капикулы! Фильм «Виват, гардемарин».
14.00 Вести.
14.20 Диалоги о животных
15.25 Вокруг света.
16.25 «Два рояля».
17.25 Сам себе режиссер.
17.55 Боевик «Крестоносцы».
20.00 Вести.
20.20 «Сэнгедэк».
20.35 «Ватан».
20.50 «Львиное сердце поэта». Ш. Бабич.
21.35 «Сожженный дневник».
22.00 «Ватан».
22.20 «Сожженный дневник». Продолжение.
23.10 «Звездная ночь в Камергерском».

НТВ

21.00 Сегодня.
21.40 Комедия «Не валий дурака...»
23.35 «Профессия — репортер».
00.00 Сегодня.
00.45 Женское счастье.

ВТОРНИК, 9 ЯНВАРЯ ОРТ

6.00 «Доброе утро».
9.00 Новости.
9.15 «Воздушные замки».

Сериал.
10.15 «Что? Где? Когда?». 25 лет в эфире. Финал.
12.00 Новости.
12.15 «Добрый день».
13.10 Фильм «Мушкетеры двенадцать лет спустя». 1 серия.
14.30 Док. детектив. «Возращение Богоматери. Дело 1992 года».
15.00 Новости.
15.20 Царь горы.
15.45 ... До шестнадцати и старше.
16.20 Мультсериал «Покемон».
16.45 «Ералаш».
16.55 «Воздушные замки». Сериал.
18.00 Новости.
18.15 «Все путешествия команды Кусто». Сериал.
18.55 Как это было. «Золото советского футбола. 1956 год».
19.40 Унесенные ветром в сериале «Скарлетт». 1 сер.
20.45 Спокойной ночи, малыши!
21.00 Время.
21.40 Фильм «Свадебный подарок».
23.10 «Цивилизация».
23.40 Комедия «Баффи».

БТВ — РТР

6.00 Вести.
6.15 Доброе утро, Россия!
7.00 «Салэм».
8.00 Вести.
8.15 Доброе утро, Россия!
9.00 Вести.
9.15 Ура! Капикулы! Мультфильм.
9.35 «Телепузики».
10.00 «Мануэла». Сериал.
11.00 Вести.
11.30 «Санта-Барбара».
12.20 «Что хочет женщина».
13.00 Старая квартира.
14.00 Вести.
14.30 «Селеста». Т-с.
15.20 «Луиза Фернанда». Телесериал.
16.15 «Том и Джерри». Мультсериал.
16.25 «Друзья-2».
17.00 Вести.
17.30 Фильм «Давид».
1 серия.
19.00 «История любви». Телесериал.
20.00 Вести.
20.30 «Сэнгедэк».
20.45 «Ватан».
21.00 Навстречу съезду учителей РБ.
21.25 «Аманат-шоу-2000».
22.00 «Ватан».
22.25 «Даира».
22.35 «Вечерние мелодии».
23.00 Вести.
23.30 «Мир сегодня II».
23.40 Т-с «Профиль убийцы».

00.35 Мужнина и женщина. Подина Дашкова.
НТВ
21.00 Сегодня.
21.40 «Скорая помощь».
22.40 «Забитый полк».
Программа Е. Кириченко.
23.25 «Профессия — репортер». Ольга Надточей.
«Родильные камни».
00.00 Сегодня.
00.45 Тушите свет.
00.55 Боевик «Возращение «Титаника»».
02.00 Сегодня в полночь.
02.30 «Антропология».

СРЕДА, 10 ЯНВАРЯ ОРТ

6.00 «Доброе утро».
9.00 Новости.
9.15 «Воздушные замки». Сериал.
10.15 Сериал «Скарлетт». 1 серия.
11.15 «Все путешествия команды Кусто».
11.45 «Ералаш».
12.00 Новости.
12.15 «Добрый день».
12.55 «Мушкетеры двенадцать лет спустя». 2 сер.
14.20 Как это было. «Золото советского футбола. 1956 год».
15.00 Новости.
15.20 Зов джунглей.
15.45 ... До шестнадцати и старше.
16.20 Мультсериал.
16.45 «Ералаш».
16.55 «Воздушные замки». Сериал.
18.00 Новости.
18.15 «Все путешествия команды Кусто».
18.55 Человек и закон.
19.40 «Скарлетт». 2 сер.
20.45 Спокойной ночи, малыши!
21.50 Фильм «Куда приползат мечты».
23.55 «Виктор Цой. Появление. Кинопробы...». Концерт в Олимпийском». Часть 1-я.
00.40 Ночные новости.
01.00 Комедия «Баффи».

ЧЕТВЕРГ, 11 ЯНВАРЯ ОРТ

6.00 «Доброе утро».
9.00 Новости.
9.15 «Воздушные замки». Сериал.
10.15 Сериал «Скарлетт». 2 серия.
11.15 «Все путешествия команды Кусто».
11.45 «Ералаш».
12.00 Новости.
12.15 «Добрый день».
12.55 «Мушкетеры двенадцать лет спустя». 3 сер.
14.20 Человек и закон.
15.00 Новости.
15.20 Программа «100%».
15.45 ... До шестнадцати и старше».
16.20 Мультсериал.
16.45 «Ералаш».
16.55 «Воздушные замки». Сериал.
18.00 Новости.
18.15 «Все путешествия команды Кусто».
18.55 «Процесс».
19.40 Фильм «Скарлетт». 3 серия.
20.45 «Спокойной ночи,

БТВ — РТР

6.00 Вести.
6.15 Доброе утро, Россия!
7.00 «Салэм».
8.00 Вести.
8.15 Доброе утро, Россия!
9.00 Вести.
9.15 «Черным по белому».
9.20 «Дежурная часть».
9.35 «Телепузики».
10.00 «Мануэла». Сериал.
11.00 Вести.
11.30 «Санта-Барбара».
12.20 «Что хочет женщина».
13.00 Старая квартира.

14.00 Вести.
14.20 Промо.
14.30 «Селеста». Сериал.
15.15 «Луиза Фернанда».
16.10 «Том и Джерри». Мультсериал.
16.25 «Друзья-2».
Телесериал.
17.00 Вести.
17.30 Фильм «Давид». 2 серия.
19.00 «История любви». Сериал.
20.30 «Сэнгедэк».
20.45 «Ватан».
21.00 «Ендешем».
21.25 «Тай-тулак».
22.00 «Ватан».
22.25 «Даира».
22.35 «Малый бизнес сегодня».
23.00 Вести.
23.30 «Мир сегодня II».
23.40 «Профиль убийцы». Телесериал.
00.30 Орисела Муту в комедии «Не говорите даме «нет»».
02.05 «Дежурная часть».

НТВ

21.00 Сегодня.
21.40 «Скорая помощь».
22.40 «Совершенно секретно». Информация к размышлению.
23.30 «Профессия — репортер».
00.00 Сегодня.
00.45 Тушите свет.
00.55 Час сериала. «Возращение «Титаника»».
02.00 Сегодня в полночь.
02.30 «Антропология».

ПЯТНИЦА, 12 ЯНВАРЯ ОРТ

6.00 «Доброе утро».
9.00 Новости.
9.15 «Воздушные замки». Сериал.
10.15 Сериал «Скарлетт». 2 серия.
11.15 «Все путешествия команды Кусто».
11.45 «Ералаш».
12.00 Новости.
12.15 «Добрый день».
12.55 «Мушкетеры двенадцать лет спустя». 3 сер.
14.20 Человек и закон.
15.00 Новости.
15.20 Программа «100%».
15.45 ... До шестнадцати и старше».
16.20 Мультсериал.
16.45 «Ералаш».
16.55 «Воздушные замки». Сериал.
18.00 Новости.
18.15 «Все путешествия команды Кусто».
18.55 «Процесс».
19.40 Фильм «Скарлетт». 3 серия.
20.45 «Спокойной ночи,

малыши!».
21.00 Время.
21.50 Комедия «Меяды».
23.35 Президент Италии К. Чампи в программе «Формула власти».
00.05 Комедия «Баффи».

БТВ — РТР

6.00 «Вести».
6.15 «Доброе утро, Россия».
7.00 «Салэм».
8.00 Вести.
8.15 Доброе утро, Россия!
9.00 Вести.
9.15 «Черным по белому».
9.20 «Дежурная часть».
9.35 «Телепузики».
10.00 «Мануэла». Сериал.
11.00 «Вести».
11.30 «Санта-Барбара».
12.20 «Что хочет женщина».
13.00 «Старая квартира».
14.00 «Вести».

14.30 «Селеста». Сериал.
15.20 «Луиза Фернанда». Телесериал.
16.10 «Том и Джерри». Мультсериал.
16.25 «Друзья-2».
17.00 «Вести».
17.30 «Соломон». 1 серия.
19.00 «История любви». Сериал.
20.00 «Вести».
20.30 «Сэнгедэк».
20.45 «Ватан».
21.00 «Экономическое обозрение».
21.25 «Аманат-шоу-2000». Часть 2-я.
22.00 «Ватан».
22.25 «Даира».
22.35 «Вечерние мелодии».
23.00 «Вести».
23.30 «Мир сегодня II».
23.40 Телесериал «Профиль убийцы».
00.35 «Дежурная часть».
00.45 «Горячая десятка».

НТВ

21.00 Сегодня.
21.40 «Скорая помощь».
22.40 «Независимое расследование» с Николаем Николаевым.
23.35 «Профессия — репортер».
00.00 Сегодня.
00.45 Тушите свет.
00.55 Час сериала. «Возращение «Титаника»».
02.15 Сегодня в полночь.
02.45 «Антропология».

ПЯТНИЦА, 12 ЯНВАРЯ ОРТ

6.00 «Доброе утро».
9.00 Новости.
9.15 «Воздушные замки». Сериал.
10.15 Сериал «Скарлетт». 3 серия.
11.15 «Все путешествия команды Кусто».

11.45 «Ералаш».
12.00 Новости.
12.15 «Добрый день».
12.40 «Мушкетеры двенадцать лет спустя». 4 серия.
14.25 «Смехопанорама».
15.00 Новости.
15.20 Фильм «Чингачгук — Большой змей».
16.40 «Ералаш».
16.55 «Воздушные замки». Сериал.
18.00 Новости.
18.15 «С легким паром!».
19.00 Док. детектив. «Предатели в миллйейских погонах. Дело 2000 года».
19.40 «Поле чудес».
20.45 «Спокойной ночи, малыши!».
21.00 Время.
21.55 Комедия «Этот безумный, безумный, безумный мир».
00.40 Ночные новости.
00.55 Фильм «Женщина для всех».

БТВ — РТР

6.00 «Вести».
6.15 «Доброе утро, Россия».
7.00 «Салэм».
8.00 Вести.
8.15 Доброе утро, Россия!
9.00 Вести.
9.15 «Черным по белому».
9.20 «Дежурная часть».
9.35 «Телепузики».
10.00 «Мануэла». Сериал.
11.00 «Вести».
11.30 «Санта-Барбара».
12.20 «Что хочет женщина».
13.00 «Старая квартира».
14.00 «Вести».
14.29 Промо.
14.30 «Селеста». Сериал.
15.20 «Луиза Фернанда». Телесериал.
16.15 «Том и Джерри». Мультсериал.
16.25 «Друзья-2».
17.00 «Вести».
17.30 Фильм «Соломон».
19.00 «История любви». Сериал.
20.00 Вести.
20.30 «Сэнгедэк».
20.45 «Ватан».
21.00 «Пома».
21.20 «Райхан».
22.00 «Ватан».
22.30 «На своей земле».
22.50 Комедия «Личная жизнь королевы».
00.10 «Записки нетрезвого человека...» Новогоднее поздравление от программы «К-2».
01.05 «Дежурная часть».

НТВ

21.00 Сегодня.
21.45 «Улицы разбитых фонарей». «Дело № 1999».
00.00 «Сегодня».
00.45 «Женский взгляд» Оксаны Пушкиной.
01.20 «Звездное «Эхо».
10 лет в эфире. Концерт.

Объявления

ПРОДАЕТСЯ
ВАЗ-21083 ярко-белый, 1996 г. выпуска, магнитола, сигнализация.
Звонить по телефону 2-61-18.

ВАЗ-2106. Цена договорная.

Обращаться по адресу: п. Бурибай, ул. Мира, 13.

В с. Антинган частная мельница продолжает помол зерна. Выход муки 60-65, в т.ч. высшего сорта до 30 процентов. Принимаем только доб-

рокачественное зерно. Отпуск муки в течение одного часа.
Работаем без выходных и праздничных дней. Возможен отпуск муки в стандартных мешках с зашивкой. Гарантируется высокое хлебопекарное качество муки.
Свидетельство № 783 выдан Хайбуллинской

администрацией от 8. VII. 1999 г.

трактор ЮМЗ (петушок).
Обращаться: г. Новотроицк (8-353-76) 5-02-74.

С Н И М У
квартиру с отоплением.
Звонить по телефону 2-17-29.

ТРЕБУЕТСЯ
Отделу внутренних дел района срочно требуется лицо с высшим юридическим образованием мужского пола на должность следователя на контрактной основе, служба в рядах СА значение не имеет.
По данному вопросу обращаться к начальнику

РОВД, или начальнику следственного отделения РОВД.

ИЗГОТОВЛЮ
бронированные двери с обшивкой, а также продам сруб осиновый размером 8x8 м, сруб сосновый 6x4 м.
Обращаться по телефону 2-71-56.

Поздравляем!

дорогого мужа, отца, сына, брата, зятя Ильдара Фаниковича **ГАЛИНА** с 30-летием и Новым годом.

Желаем крепкого здоровья, семейного благополучия, долгих лет жизни.

Пусть в день рождения твоего Тепло семьи тебя согреет.

А с ним не страшно ничего

Желаем просто от души Здоровья, счастья, доброты.

Не помни горести и бед Живи счастливо до ста лет!

Жена, дети Зульфия, Ильнара, мать, теңца, Альфия, Фаниль.

дорогого, любимого мужа, папу Ильдара Рашитовича **ЗУЛКАРНАЕВА** с днем рождения, Новым годом!

Оставляйся нежным, добрым, милым, Самым лучшим, самым дорогим, Ласковым и горячо любимым

Папочкой и мужем дорогим.

Жена Гузель и дочурка Зарина.

дорогого Константина Владимировича **КАРТУНКОВА** с 30-летием.

В этот радостный день, Мы хотим пожелать: Не болеть, не стареть, И еще много лет Дни рождения встречать!

И хотим мы все еще пожелать

Море счастья, Всем быть любимым, Но и родных не забывать.

С добрыми пожеланиями семья Великяниных, жена Лариса, сын Евгений, Сорокины, Сычевы, Сорокины.

с. Федоровка, Самарское, г. Гай.

дорогого сына, отца и брата Шафката Рафкатовича **ХАСАНОВА** с 30-летним юбилеем, а также сватья **РАМАЗАНОВЫХ** Фарита с 60-летием и Азата с 25-летием.

В день вашего рождения нам пожелать так хочется, Прожить без огорчения счастливых много лет.

И сохранить внимательность и теплоту душевную И все другие качества, цены которым нет.

С наилучшими пожеланиями семья Хасановых.

ветерана войны и труда, нашего дорогого зятя Аюдулау Бадретдиновича **ИСМАГИЛОВА** с 80-летием со дня рождения.

Поздравить рады с юбилеем, Прожить желаем лет до ста,

Чтоб жизнь была еще теплее, И не старела бы душа.

Пусть счастье, радость и здоровье Вам сопутствуют всегда

Венера и Мухаметьян Айсаутовы.

дорогого мужа, папу Шафката Рафкатовича **ХАСАНОВА** с 30-летием,

а также свекровь, бабушку Гильмишур Музафаровну **ХАСАНОВУ** с 55-летием.

От всей души мы Вам желаем: Мира, солнца и тепла.

Ну, а главное — здоровья, Счастья в жизни и добра.

С поздравлениями жена Зифа, сын Талгат.

дорогого свята Давлета Хамитовича **БАКТЫБАЕВА** (с. Акъяр) с 60-летием.

Желаем дней побольше ясных, Побольше света и тепла, Здоровья, радости и счастья,

Во всем успехов и добра.

Свят Сабирьян, сваха Закия, Илдар, Рустам.

дорогого мужа, отца, дедушку Сабирьяна Галимьяновича **ИЛИМБЕКОВА** с 60-летием.

Пусть эта знаменательная дата Оставит в жизни добрый след.

Желаем мы всего, чем жизнь богата: Здоровья, счастья, мира, долгих лет.

Жена, сыновья, сноха и внуки.

дорогую сноху Флюору Асхатовну **АШИРОВУ** с юбилеем.

От всего сердца желаем ей крепкого здоровья, успехов в труде.

Желаем радости и тепла, Желаем солнца и добра, Желаем сердцем не стареть, Не унывать и не болеть.

С искренними пожеланиями свекровь, золовки и зятя.

дорогого отца Григория Ивановича **ВАСИЛЬЧЕНКО** с 60-летним юбилеем! Желаем ему крепкого здоровья, счастья и всего самого-самого наилучшего!

Сватья Кутлугильдины, дети: с. Ново-Воздвиженка.

дорогого отца, мужа Булата Фаткулловича **ЯТИМОВА** (д. Бузавлык) с 45-летием.

От всей души желаем счастливой жизни, успехов в труде, нескончаемой энергии и долголетия, крепкого здоровья.

Жена Хафиза, дочери Альмира, Дания, Нурсия.

нашего дорогого Марса Лутфрахмановича **АБДЕЕВА** из с. Подольск с 65-летним юбилеем!

На все дальнейшие года Желаем счастья и добра, Здоровья же желаем вдвое

И плюс душевного покоя. С уважением супруга, дети: Татьяна, Оля, Света и Альфия.

дорогого брата Гарифьяна Тухватуловича **ХАСАНОВА** с 65-летием и сноху Клауру с днем рождения, а также 45-летием совместной жизни.

Желаем крепкого здоровья, счастья, радости и долголетия.

Сестра Асия, зять Борис.

д. Сагитово.

дорогую жену, маму Зульфию Рафаиловну **МУТАЛОВУ** с 40-летием и сына, братишку Ильдара — 15-летием со дня рождения.

Пусть в вашем доме будет сказка, Пусть с каждым годом вновь и вновь Царят здоровье, радость, ласка, Улыбка, счастье и любовь!

От имени всех родственников муж Мажит, дочь Филюза, сыновья Динар и Илдар.

уважаемых Ринса Рамазановича и Рахиму Махматовну **СУРИНЫХ** (д. Вазям) с 25-летием совместной супружеской жизни.

Желаем крепкого здоровья, семейного благополучия и всего хорошего на этой земле.

С искренними пожеланиями брат Фаниль, сноха Мафруза, сестра Чачак, зять Салим и дети.

любимую жену, маму Салиду Салимьяновну **ИБРАГИМОВУ** с юбилеем.

Желаем счастья в этот день, Тепла от всех, кто будет рядом, Улыбок нежных на лице И солнечных лучей в награду.

Желаем тебе счастья и здоровья, Искры радости в глазах, Домашнего тепла, сердечного покоя, Успехов и удач во всех делах.

Муж, дети. нашего дорогого Рафиса Бадгитдиновича **САФИУЛЛИНА** с 30-летним юбилеем и Новым годом!

Желаем нашему дорогому жить без несчастья и невзгод, крепкого здоровья, семейного счастья.

Мать, отец, жена Розалия, сыновья Загир и Гагинур, все родственники.

д. Абдулнасырово.

дорогую жену, дочь, маму, сестру, бабушку Гаслиму Рафиковну **САИФУЛЛИНУ** с юбилеем, а также дочь, сестру, внучку **РАУФУ** с днем рождения.

Желаем крепкого здоровья, благополучия, всех земных благ.

Муж, родители, сестры, зятя, внуки и родственники.

д. Сагитово.

дорогих родителей: маму Галиму Ишканиевну и папу Тагира Ахметовича **УСМАНОВЫХ** с 20-летием совместной супружеской жизни.

Желаем Вам крепкого здоровья, семейного счастья и всех благ на земле.

Пусть дальше жизнь идет спокойно, Не зная горести и бед. И крепче будет пусть здоровье На много, много, много лет.

Дочь Гузель и сын Загир.

с. Татыр-Узак.

дорогого мужа, отца Назифа Харисовича **ИШЕМГУЛОВА** с юбилеем.

Желаем крепкого здоровья, огромного счастья. Пусть Новый год и новое тысячелетие принесет тебе успехов и удач.

С добрыми пожеланиями жена, дочь и сын.

п. Садовый.

дорогую нашу маму, сестру Елену Лазаревну **АЛЕКСЕЕВУ** (д. Яковлевка) и брата Ивана

Григорьевича **АЛЕКСЕЕВА** с днем рождения.

Примите наши поздравления, Частичку нашего тепла.

Желаем крепкого здоровья Уюта, счастья и добра. Ваши дети, внуки, снохи и семья Никифоровых.

дорогого Гали Иксановича **ЮЛАМАНОВА** (д. Акназарово) с 50-летием.

Желаем крепкого здоровья, долгой, счастливой жизни и благополучия в семье.

Жена, дети, сноха, зять, внуки и внучки.

дорогих сына Ахмадея Аухадеевича **БАЙГАБУЛОВА** (с. Антипай), а также дочь Зифу Аухадеевну **БАЙГАБУЛОВУ** с днем рождения.

Желаем успехов и удач в жизни, здоровья, счастья и всех благ на земле.

Мать, Зифа и Хаким, Расима и Карим, Фаниль и Магинур, Юмагали и Булякбика, Галия.

дорогого Гали Ураловича **ЮСУПОВА** из п. Садовый, а также Замиру Махматовну **АЛЬМУХАМЕТОВУ** из с. Исянгильдино с днем рождения.

От души желаем им семейного счастья, бодрого настроения, долгих лет жизни.

Савия, Салимьян, Гульсасак, Руслан, п. Целинный.

Рауфа Нургалиевича **АЗАМАНОВА** (п. Уфимск) с 50-летним юбилеем.

От души желаем крепкого здоровья, большого счастья и семейного благополучия.

От имени всех родственников сноха Роза и брат Гаяз.

Администрация КСП «Акъярское», Татыр-Узакская сельская администрация поздравляют своих работников с днем рождения:

ЗАКИРОВА Сафиулла Нуруллоевича — с 60-летием, **ВАХИТОВА** Амира Исмагиловича — с 60-летием, **КАДАЕВУ** Хадно Нурмухаметовну — с 55-летием, **АКБАЛИНА** Даута Гайзуллоевича — с 45-летием, **ГАНЕЕВА** Раифа Шайхиуновича — с 50-летием, **АЛЕКСЕЕВА** Ивана Григорьевича — с 40-летием, **СОБОЛЕВА** Владимира Ивановича — с 45-летием, **УСМАНОВУ** Галиму Ишканиевну — с 40-летием, **КУТЛУГИЛЬДИНУ** Анису Аюповну — с 40-летием, **УМУТБАЕВУ** Хажар Шарифуловну — с 45-летием.

Желаем крепкого здоровья, семейного счастья, благополучия.

Юбилей — это праздник не старости, Это зрелость всегда. Это опыт большого труда, Это возраст небольшой, Никогда не старейте душой.

Вспомним

Вот уже 10 лет как был поддержкой и налет с нами Аккужина Аймара Язловича. Он был человеком доброй, широкой души, никогда ни в чем не отказывал, всегда старался помочь. Пусть земля будет пухом. **Одноклассники.**

В конце декабря исполнилось 16 лет как ушел от нас мирной любимой муж, дорогой отец Хусанов Илдар Уралович. Он был жизнерадостным, отзывчивым, заботливым человеком, очень любил жизнь. Мы любим и скорбим. Кто знает и помнит его, вспомните о нем в этот печальный день. **Жена и сыновья.**

Благодарность

Выражаем искреннюю благодарность всем одноклассникам, коллегам, сватьям, родственникам, подругам и друзьям, соседям, всем тем, кто помог в организации похорон нашей горячо любимой матери Исянбулов Хайнямал Идрисовны, поддержал в трудную для нас минуту и разделил горечь невозможной утраты. Дети, родственники. **с. Бакаловка.**

УЧРЕДИТЕЛИ — Хайбуллинский районный Совет депутатов, районная администрация. Редактор ГАБИТОВА С. К.

Адрес редакции и типография: Индекс 453800, Республика Башкортостан, Хайбуллинский район, с. Акъяр, пресовые Целинный, 41.

Телефоны: редактор — 2-11-95, социально-экономический отдел — 2-13-97, зам. редактора по клубу, ответственный — 2-14-95, отдел сельского хозяйства — 2-16-95, отдел писем — 2-13-95, бухгалтерия — 2-11-96, типография — 2-12-97.

Газета зарегистрирована в Министерстве печати и массовой информации Республики Башкортостан. Регистрационный № 829.

Газета выходит три раза в неделю: во вторник, четверг и субботу на русском и башкирском языках. Индекс 46732.

Время подписки и почта — 17.00. Номер подписки — 22.00. Тираж 3639.